

28 апреля Всемирный день охраны труда

Традиционно в нашем детском саду проходят информационно-просветительские мероприятия, направленные на воспитание культуры безопасности труда среди работников и воспитанников.

Красочные плакаты украсили детский сад в процессе проведения акция среди сотрудников «Мы за охрану труда!»

Воспитатели провели беседы с воспитанниками на данную тему и оформили выставку детских рисунков «Охрана труда глазами детей»

Также была организована выставка средств индивидуальной защиты для сотрудников ДОУ.



В теплой и дружеской обстановке прошла встреча со специалистом по охране труда Еленой Михайловной., она напомнила о необходимости соблюдения правил и инструкций на рабочем месте.



Проведенный инструктором по физкультуре «Час здоровья» повысил положительный эмоциональный настрой всех сотрудников.



МЫ ЗА ОХРАНУ ТРУДА!!!